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ATA Nº 673/2021 

Iniciada a SESSÃO ORDINÁRIA, realizada no dia vinte e seis de julho de dois mil e vinte e um 

(26/07/2021). Senhores Vereadores, assistentes, funcionários desta Casa, quem nos escuta e nos 

assiste nessa noite nessa nossa sessão ordinária, o nosso boa noite. Senhores Vereadores, com a 

proteção de Deus e nos termos previstos no Regimento Interno desta Casa, o Presidente da Mesa 

declarou aberta e instalada a presente Sessão Ordinária. Está em discussão a Ata nº 672/2021, da 

sessão ordinária do dia doze de julho de dois mil e vinte e um (12/07/2021). NÃO HAVENDO 

MANIFESTAÇÃO, COLOCO EM VOTAÇÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUEM 

ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ E QUEM FOR CONTRÁRIO QUE SE 

MANIFESTE. APROVADA POR UNANIMIDADE. Informativos da Câmara Municipal de 

Vereadores, solicito ao Secretário que efetue a leitura dos informativos: Boa noite, queria saudar 

e cumprimentar a todos os rádio ouvintes, Vereadores, o ex-Vereador Ari Pasqual Roman, a 

assessoria de imprensa, também a todos que nos acompanham através do facebook, dizer que 

infelizmente continuamos com as sessões sem a presença, presencial de assistentes, pois diante 

do COVID através da Portaria Legislativa baseada através dos Decretos Estaduais e também os 

Municipais continuamos ainda com a restrição, temos portanto, transmissão direta através das 

rádios Ibiaçá FM, da rádio Cristalina, também com a transmissão através do facebook e também 

temos a divulgação dos trabalhos e informação através da assessoria de imprensa que sempre nos 

acompanham, inclusive nas sessões, mas com as vacinas que ofereceram grande esperança para 

reverter a maré da pandemia estamos gradativamente voltando a normalidade, no dia-a-dia, mas 

vamos superando os obstáculos com muita cautela ainda, temos os programas de imunização da 

popularização está sendo realizado em todo mundo, com distribuição de vacinas e com impacto 

significativo e amplo na imunidade global, então temos esperança que logo, logo voltamos a 

normalidade. Ressaltamos ainda da importância do acompanhamento da comunidade as sessões 

legislativas né, o que é de interesse de todos a respeito das matérias e assuntos aqui tratados, seja 

no seu contexto da administração e da municipalidade como um todo né, dizer também da 

importância do tralho desenvolvido pelo Poder Legislativo através dos Vereadores, na qual 

repercute no dia-a-dia da administração, que aqui se aprova Projetos de iniciativa do Executivo, 

também de iniciativa do Poder Legislativo, se aprova orçamento do Município para a realização 

das obras necessárias para a comunidade. A Câmara Municipal tem funções legislativas, 

administrativas, fiscalizadoras e de assessoramento, através de indicações, proposições, Projetos 

de Lei que passam por esta Casa e outros assuntos de processos Legislativos, o Vereador então é 

o guardião da sociedade né, é o para-choque da administração pública, está sempre à frente dos 

trabalhos, então a participação da comunidade nas sessões através da rádio, redes sociais é muito 

importante, esperamos que em breve estabilizada a situação do COVID possamos abrir as portas 

para que todos possam participar presencialmente das sessões. Informamos que não temos 

Projetos ou matérias relacionadas ao processo legislativo para a presente sessão ordinária né, 

somente temos a Inscrição do Grande Expediente, comunicamos também aos Vereadores que o 

Projeto nº 31, de vinte e quatro de junho que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o 

Exercício Econômico e Financeiro de 2022 e dá outras providências, encontra-se retido nesta 

Casa, sendo relatora do Projeto a Vereadora Silmara Pereira Nunes e como restou anunciado na 

sessão anterior, o mesmo será disponibilizado já na Ordem do Dia para apreciação e votação da 

próxima sessão ordinária do dia nove de agosto (09/08), então já vai ficarem pauta, provavelmente 

vem outros Projetos para a próxima sessão né, já fica em pauta esse aí para ser votado e apreciado, 

debatido na próxima sessão, então continua Senhor Presidente com o Grande Expediente. Dando 
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sequência aos trabalhos da noite, o Presidente da Mesa com a palavra: Boa noite ao nosso 

Vereador Ari que nos acompanha que nos acompanha nós, vamos ao Grande Expediente, convoco 

a Secretária da Mesa Diretora Silmara Pereira Nunes para que tome as Inscrições ao Grande 

Expediente desta sessão ordinária, com a palavra a secretária da mesa: Boa noite Senhor 

Presidente, colegas, a todos aqui presentes, a vocês que nos acompanham de suas casas, muito 

boa noite e uma ótima semana. Inscrições ao Grande Expediente, da sessão ordinária doa dia vinte 

e seis de julho de dois mil e vinte e um (29/07/2021), Vereador Altemir Domingos Suzin ( ) SIM 

(X) NÃO; Vereador Belchyor Teston ( ) SIM (X) NÃO; Vereadora Diana Mussatto (X) SIM ( ) 

NÃO, Assunto: Diversos; Vereador Edimar Corso ( ) SIM (X) NÃO; Vereador Marcelo Corso 

(X) SIM ( ) NÃO, Assunto: Diversos; Vereadora Silmara Pereira Nunes (X) SIM ( ) NÃO, 

Assunto: Diversos; Vereador Valdecir Schenatto (X) SIM ( ) NÃO, Assunto: Diversos; Vereador 

Vilmar Inácio Pellin (X) SIM ( ) NÃO, Assunto: Diversos. Temos 05 (cinco) inscrições Senhor 

Presidente. Com a palavra o Presidente da Mesa agradece a Vereadora Silmara e de imediato 

passa a palavra a Vereadora Diana, primeira inscrita: Boa noite aos presente, Senhor Presidente, 

aos que nos acompanham pelas rádios, pelo facebook, ao nosso ex-Vereador Ari Pasqual Roman 

que se faz aqui presente e a todos os nobres colegas, então o assunto que eu vou repassar aqui não 

é nem, não entra nem como diversos, mas é um agradecimento, agradecimento ao dia de ontem 

que foi o dia do agricultor né, a nossa cidade é uma cidade aonde é voltada a agricultura, então 

acho que a gente tem que agradecer a todos essas pessoas que trazem o alimento para a nossa 

mesa diariamente, o agradecer no dia de hoje pela passagem do dia dos avós, ao meu pai e minha 

mãe, ao meu sogro e minha sogra que são avós do meu filho, cuidam tão bem dos seus netos e os 

demais que estão aqui presentes que são avós também pela passagem da sua data, e o último 

agradecimento seria voltado aos profissionais da área da saúde, mais propriamente dita a quem 

fica de frente na parte da vacinação, então na quinta-feira passada chegou a tão esperada vez da 

faixa etária dos 29, 30 anos, então eu fui contemplada com a minha primeira dose da vacina, fui 

muito bem recebida pelas profissionais que lá estavam e acho que a gente tem que deixar um 

grande agradecimento aqui, porque foram profissionais que nunca tiveram, desistido vamos dizer 

assim da sua profissão, do seu trabalho, com certeza passaram por dias de muito cansaço, de noites 

mal dormidas, de incertezas, mas sempre tiveram ali, eu não fiquei muito bem, tive reação e 

busquei ajuda e a Jussara sim foi uma das pessoas que ela tá ali, ela não só aplica a vacina mas se 

tu precisar ela tá sempre disponível vamos dizer assim porque tu precisar, então o meu 

agradecimento é aos profissionais  da saúde, da linha de frente que nesse ano de pandemia, com 

certeza mostraram que a união faz a força, e eu acho que é disso que a gente precisa, é o trabalho 

em conjunto, é fazer o bem sem olhar a quem e é fazer pra todo mundo, é assim que vai pra frente, 

é assim que a coisa funciona, muito obrigado Senhor Presidente. O Presidente da Mesa novamente 

com a palavra agradece a Vereadora Diana e de imediato passa a palavra ao Vereador Marcelo 

Corso: Boa noite Senhor Presidente, colgas Vereadores, minha saudação especial as pessoas que 

nos acompanham aí através do facebook e das rádios, final de semana eu estive no Bairro da Villa 

Nova conversando com o pessoal lá, me passaram a preocupação quanto ao Posto de Saúde, o 

Posto de Saúde do Bairro já fazem 3 semanas que está fechado e existia a conversa lá que o Posto 

ele não iria mais reabrir, ia fechar  lá definitivamente, hoje pela manhã eu conversei com a Nailde 

aqui na UBS da cidade, aí ela me explicou que o posto está fechado devido alguns funcionários, 

ali profissionais da saúde que estão em férias e que na semana que vem o posto vai reabrir 

normalmente, e quanto a possibilidade de fechar ela disse que não existe, que isso é só conversa, 

que o posto vai voltar a funcionar  normalmente, agora de tarde fiquei sabendo que o posto vai 

reabrir amanhã já, então a partir de amanhã já o posto vai voltar a funcionar normalmente, então 



Página 3 de 6 
 

só pra tranquilizar aí os moradores do Bairro, as pessoas que ocupam ali, que usam aquele local, 

também queria falar sobre  a limpeza das ruas aqui da nossa cidade, lá em cima em frente  a 

Kfmed tem uns 100 metros lá de pedra, de terra lá em cima daquelas asfalto que é novo, uma 

estrada bonita lá, então que o pessoal tomasse providência, foi contratado um motorista, 

funcionários, operadores, agora não tem mais desculpas né, agora tem que fazer o serviço mesmo, 

então acho que embelezar nossa cidade, manter ela limpa fica mais bonito, ali na distribuidora de 

medicamentos ali todo dia vem gente de fora, vem transportadora, é feio né o pessoal de fora ver 

aquele local ali assim, então que o pessoal tome providências e façam a limpeza ali, seria isso, 

muito obrigado Presidente. Com a palavra o Presidente da Mesa agradece o Vereador pela 

colocação e passa a palavra de imediato a Vereadora Silmara: Como já cumprimentei a todos eu 

quero aproveitar esse momento apenas para fazer não é um agradecimento, é parabenizar aos 

nossos agricultores, aos nossos caminhoneiros que ontem era o seu dia né, caiu no domingo, e 

hoje dia vinte e seis, dia dos avós, eu como vovó não poderia deixar de falar, então parabéns aos 

caminhoneiros, aos nossos agricultores que a nossa cidade é baseada na agricultura e aos avós 

pela passagem do seu dia hoje, obrigada. Dando continuidade, o Presidente da Mesa agradece a 

Silmara, e na sequencia passa a palavra ao Vereador Valdecir Schenatto: Senhor Presidente, 

nobres colegas, assistentes, rádio ouvintes, internautas, e também quero cumprimentar aí o meu 

ex-colega Ari, o meu boa noite, quero fazer um agradecimento aí especial a Secretaria onde eu 

fiz uma, eu fiz um pedido pra fazer a cobertura da parada de ônibus lá, ali em cima no Bairro na 

saída pra Sananduva ali e hoje eu passei lá e vi, meus parabéns, tão de parabéns, que continuem, 

as indicações que a gente vai fazendo que eles façam, efetuem, que não é só nós que vamos ficar 

contente, a população também, ali vai ter a piazada, a gurizada que vão, que pegam o ônibus né, 

vão se sentir feliz que vai ter abrigo agora ali naquele local, e também fazer um pedido a respeito 

do ginásio de esportes lá da comunidade COASA lá em cima, onde vários guris me procuraram 

que eles jogam futebol na parte da tarde e só tem uma lâmpada que as vezes eles ficam mais tarde, 

agora quente só tem uma lâmpada no central do ginásio, então eles pediram pra mim falar a 

respeito ali se conseguissem ir lá e consertar, colocar mais duas ou três lâmpadas pra que essa 

gurizada consiga né jogar o seu futebol ali né, e também na cidade nós temos vários locais aí, 

local perigoso que tá faltando lâmpadas, inclusive aqui ao redor aqui da Câmara de Vereadores 

tem uma lâmpada aí, que já vem a dias que não acende, então que eles tomassem providência 

também disso aí, era isso Senhor Presidente, meu muito obrigado. O Presidente da Mesa com a 

palavra agradece o Vereador Valdecir, de imediato passo a palavra ao Vereador Vilmar Pellin: 

Boa noite Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores, funcionários da Câmara, a imprensa 

aqui presente  os amigos que nos acompanham pelas rádios Cristalina e Ibiaçá FM e também pelo 

facebook, primeiramente eu queria, não podia deixar de parabenizar o colono e o motorista pelo 

seu dia que passou, eu como funcionário da Cooperativa a 33 anos sei da importância desses dois 

profissionais, então o meus parabéns pra eles, também quero me pronunciar sobre a questão das 

polêmicas, digamos assim da Fake News surgidas lá do posto de saúde da Vila Nova, antes de ir 

realmente aos fatos quero fazer duas ponderações importantes, primeira delas que o posto de 

saúde da Vila Nova nunca foi fechado certo, tivemos algumas paralizações pontuais quando os 

servidores entram em férias por causa da carência que temos de médicos, mas o posto de saúde 

nunca foi fechado, então quem falou que ia reabrir o posto de saúde está faltando com a mentira, 

com a verdade aliás, está faltando com a verdade, foi mentiroso, o posto de saúde da Vila Nova 

nunca foi fechado e também o segundo ponto a ponderar para tranquilizar o pessoal da Vila Nova 

que não existe a mínima possibilidade do fechamento da Vila Nova, do posto de saúde da Vila 

Nova, então era essas duas questões que eu queria ponderar, primeiro ele nunca foi fechado e a 
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segunda que ele não será fechado pelo menos até vinte e um de dezembro de dois mil e vinte e 

quatro (21/12/2024) nessa administração ele não será fechado, agora vamos aos fatos, sexta-feira 

ainda começou essa polêmica, me procuraram pra saber se era verdade dessa história que o posto 

de saúde da Vila Nova ia fechar, imediatamente entrei em contato com o Prefeito e como não 

deveria deixar de ser, ele me relatou que não tinha fundamento uma notícia daquelas, que era 

totalmente uma inverdade que alguém tava querendo se aparecer ante a uma deficiência que vem 

ocorrendo lá na Vila, que ele me deu uma explicação que é devido as férias dos servidores que lá 

trabalham, em especial os médicos, e a técnica de enfermagem e parabenizando aos médicos que 

um detalhe importante que pedi também explicação pro Secretário da Saúde, parabenizar os 

médicos que eles tem férias de 2019 e 2020 pra tirar, Doutor Carlos tem 15 dias e o Doutor João 

tem 20 dias, se sensibilizaram e postergaram as férias deles por causa da pandemia evidentemente, 

só que são profissionais que precisam de férias e nesses dias, o Doutor João se encontrava de 

férias, mas ainda me informou o Secretário da Saúde que somente foi essa semana passada ou 

talvez a outra que o posto de saúde da Vila Nova ficou paralisado por falta de médico, só foi essa 

semana que passou, antes disso me refiro a 2021 né evidentemente, antes disso o posto não prestou 

atendimento ou porque a técnica de enfermagem estava de férias ou porque estava incapacitada 

pro trabalho e apresentava atestado médico, então não tinha condições do posto ser aberto, então 

como foi cobrado pelo pessoal da Vila, em especial abrir um parênteses aqui, a diretoria da Vila 

na pessoa do Jairo, que se sensibilizaram para tranquilizar aquele pessoal de lá que tava 

preocupado, o Jairo hoje de manhã as 8h30min, às 8h, 8h30min, estava na porta da Secretaria da 

Saúde pedindo explicações para o Secretário da Saúde, se procedia essa informação, então 

agradecimento ao pessoal da Vila Nova, a Diretoria, ao Jairo que foi atrás de obter a informação 

antes de disseminar uma inverdade, então como eu fui cobrado pela Diretoria da Vila eu cobrei 

enfaticamente do Prefeito, nós temos que apresentar soluções para problema da Vila Nova e 

quando ele me disse sempre foi assim, eu rebati ele, nós viemos pra fazer diferente, nós não 

podemos continuar com o sempre foi assim, e eu particularmente tenho a humildade de reconhecer 

que houve uma falha, que a gente não anteviu esse problema que poderia ocorrer, não tenho 

problema nenhum de pedir desculpas pro pessoal da Vila que falhamos, a gente não anteviu essa 

falha e também porque não teve comunicação, porque poderiam ter comunicado o pessoal da Vila 

para vim até a UBS da sede ou telefonar se alguma pessoa tivesse necessidades de ser 

transportadas, inclusive cobrei do Prefeito e apresentei algumas soluções, tem solução sim, tem 

alternativas, por exemplo, uma contratação emergencial de médicos por 30, 60, 90 dias e espero 

que a Câmara aprove uma contratação emergencial, não façamos como fizemos lá com os 

professores, motoristas e operadores de máquinas, a Prefeitura tem sim necessidade de fazer 

contratação emergencial pra que, pra não contratar funcionários efetivos e inchar a máquina 

administrativa para depois algum funcionário ficar ocioso, então a gente tem carência sim, então 

meus amigos eu peço que a gente se una quando a gente tem esses problemas, a gente tem que se 

unir pra encontrar soluções, nós temos que resolver os problemas do Município e cobrar do 

Prefeito, não é porque eu sou da base do Prefeito, que eu sou parceiro dele que vou deixar de 

cobrar, não é por isso, temos que cobrar sim, houve uma falha, houve, mas para os próximos anos 

ela pode ser sanada, então meus amigos só pra dizer que já estamos reorganizando a Secretaria da 

Saúde está reorganizando o posto na Vila Nova, amanhã a técnica de enfermagem vai estar 

atendendo e com relação aos médicos é um pouco mais frágil a situação, porque agora em agosto 

o Doutor João Adriano entra em férias, então também precisa uma solução pra ser médico que 

vai falhar também em agosto, esse era o esclarecimento que queria dar lá da Vila Nova. Outra 

coisa que queria pontuar, eu recebi um e-mail do Senador Luiz Carlos Heinze destinando para 
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Ibiaçá, Ministério do Desenvolvimento Regional, autoriza um empenho de recursos ao Senador 

Luiz Calos Heize R$ 238.850,00 (duzentos e trinta e oito mil, oitocentos e cinquenta reais) para 

serem aplicados em Ibiaçá, então muito obrigado Senador, e espero que a gente consiga ainda por 

esses 4 anos que a gente está aqui lutando no Legislativo de Ibiaçá que a gente consiga trazer mais 

recursos para o Município, muito obrigado Presidente. Com a palavra o Presidente da Mesa 

agradece o Vereador e continua, também acho que um dia importante como hoje, uma semana 

importante, que ontem dar os parabéns para os colonos e os motoristas que ontem estavam de 

aniversário também, aqueles que trabalham pra ajudar o povo, transportam a nossa produção são 

os motoristas aí que é necessário que a gente revê sempre isso, hoje dia do avô também, meu dia, 

dizer que meus netos me acordaram de manhã cedo me levando um pequeno presente lembrando 

isto, então que bom isso, que aconteça com todo mundo e no dia vinte e oito também o dia do 

nosso agricultor, aquele que produz o nosso alimento do dia-a-dia pra gente, tem que dar os 

parabéns pros agricultores também, eu me sinto privilegiado em ser agricultor levando a comida 

na mesa do povo, do mundo inteiro, que a gente sabe que ela tá sendo  bastante difícil nessa época 

principalmente de doenças que tá, então desejar uma boa semana pros agricultores aí que vai ser 

uma semana pelo que dizem fria também pra eles fazerem os serviços, que eles possam continuar 

nessa peleia, e outra, dizer também que o Vereador tá aí pra isso mesmo, o povo vai falar com o 

Vereador e eu sempre dizia pro Prefeito também quando o Cláudio era Prefeito, quando o Ulisses 

era Prefeito que eu trabalhei junto, que bom que ainda tem problemas, porque se um Prefeito não 

tivesse mais problema nenhum ele não precisava de Secretário, ele não precisava de ninguém e o 

povo tem os problemas deles, então eles precisam do Prefeito pra trabalhar, precisam dos 

Vereadores pra eles irem se queixar onde eles devem ir se queixar também pra gente poder 

trabalhar nisso e levar essa pro Prefeito e é isso, o pessoal da saúde também que é difícil, então 

dar os parabéns pra eles e dizer sim que o Vereador também, que essa Casa não foi contra a 

chamar gente pra trabalhar, nessa Casa sim sempre disse, vamos contratar o necessário porque o 

dinheiro não é nosso não é dos Vereadores, o dinheiro é do povo, então o necessário ele foi, então 

na época não era e como veio de novo pra nós contratar funcionários não foi a mesma quantia que 

um dizia e outro não, então que bom que é levado e essa que saiu fim de semana aí de fechar e 

coisa, acho que pode ser que ninguém fala isso mas vocês sabem como o povo é e como que eles 

cobram, então agradecer quem levou isso a público aí e dizer que não foi bem assim que aconteceu 

e sempre faltou funcionários e sempre vai faltar funcionários, a gente não pode pegar um reserva 

pra deixar ele de varde pagando e deixando ele sem trabalhar, então isso vai acontecer mais vezes, 

mas que bom que seja explicado isso para a nossa população. Nesse momento o Vereador 

Belchyor solicita ao Presidente da Mesa a palavra como comunicado de líder: Obrigado 

Presidente, optei por deixar a fala pro comunicado de líder justamente por considera-la muito 

mais apropriada pra isso do que para o grande expediente propriamente dito, duas delas já 

praticamente resumidas, fazer aqui já pulando a parte da saudação novamente na ânsia de não 

tomar muito tempo do comunicado de líder visto que ele também é breve, fazer a saudação aos 

demais Vereadores aos que nos acompanham aqui nesta Casa, também a você que nos acompanha 

da sua casa, seja por vídeo ou por áudio que bom que podemos ter também a sua participação 

conosco embora de forma remota né, mas como diz o Presidente, como diz o Secretário 

Administrativo no começo da sessão de hoje essa participação é muito importante, pois bem agora 

sim indo direto ao assunto, duas das minhas falas já estão praticamente esclarecidas aqui né, a 

primeira é justamente a questão da Unidade Básica de Saúde lado Bairro Vila Nova, mas fazer 

um pequeno adendo já bastante esclarecido aqui mas ainda uma possibilidade evidentemente que 

não vamos abusar disso mas em casos extremos, em casos onde apesar de pouca distância da 
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aproximadamente 1km, 1km e pouco lá do Bairro Vila Nova até a Unidade Básica de Saúde 

central, se mesmo for necessário e alguém não tiver como se deslocar a Unidade Básica de Saúde 

neste período em que não há ninguém atendendo lá emergencialmente, um carro pode se 

disponibilizar a ir buscar ou mesmo a Equipe de Saúde pode atender na propriedade, então lá na 

residência da família, então se isso por algum motivo voltar a acontecer em uma emergência 

saibam que têm também essa possibilidade de aproximar da Secretaria da Saúde da Unidade 

Básica de Saúde. Segundo assunto também já resta esclarecido aqui é da emenda indicada pelo 

Senador Luiz Carlos Heinze, então que foi empenhada e também recebi a confirmação no fim de 

semana, aproveitando o ensejo pra dizer que amanhã de manhã das 07h30min às 11h da manhã 

acontece a aplicação da segunda dose pra quem recebeu a vacina AstraZeneca, então se você 

recebeu AstraZeneca verifica lá na sua carteirinha de vacinação a data prevista  da segunda dose, 

se for vinte e sete de julho (27/07), amanhã de manhã das 07h30min às 11h da manhã e pra fechar 

fazer coro aqui né, me somar aos demais colegas que me anteciparam no sentido de homenagear 

o colono e o motorista no dia de ontem, o colono é aquele que muitas vezes a gente acaba 

confundindo, o colono é aquele colonizador ou descendente de colonizador, aquele que desbravou 

as terras aqui, aquele que iniciou a cultura de um determinado local e a título de curiosidade a 

primeira vez em que há registros da celebração dessa data foi nos 100 anos da emancipação Alemã 

no Brasil, então assim foi o que há de registro a primeira vez que essa data foi celebrada, depois 

posteriormente também passou a ser comemorado o dia do motorista no dia vinte e cinco de julho 

(25/07), também reforçar aqui no dia 28 portanto o agricultor, saudação a este público também e 

aos avós no dia de hoje que também celebram a sua data e tantas outras datas que muitas vezes 

passam despercebidas, esquecidas mas que também merecem a sua saudação, também merecem 

a sua homenagem, então são esses os recados Presidente, agradeço o tempo cedido, muito 

obrigado. O Presidente da Mesa agradece o Vereador Belchyor, agradece todos os Vereadores 

que levaram contribuição para esclarecer fatos que aconteçam e que isso continue, que a gente 

possa esclarecer os fatos e dar continuidade ao nosso trabalho, então a nossa Ordem do Dia hoje 

ficou um pouco prejudicada por não termos matérias, não termos Projetos pra debater e serem 

votados, então na próxima sessão já temos um Projeto pra ser votado e quem sabe se tiver mais a 

gente vai discutir e votar eles. Para finalizar não havendo mais nada a tratar nesta reunião declaro 

encerrada a presente sessão ordinária, agradecendo a presença de todos, informamos a todos que 

a próxima sessão ordinária será realizada no dia nove de agosto de dois mil e vinte e um 

(09/08/2021), às 19h, conforme calendário das sessões, agradecemos a presença de todos que nos 

acompanharam nesta sessão ordinária.  

 

 

Ibiaçá/RS, 26 de julho de 2021. 

 

_______________________________ 

Vereador Alcir Stefani 

Presidente da Mesa 

 

 

____________________________ 

Silmara Pereira Nunes 

Secretária da Mesa Diretora 


